



Αθήνα, 14 Μαρτίου 2017

Δελτίου Τύπου

Το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών δίπλα στους ασθενείς που χρήζουν δωρεάς μυελού των οστών

Την Τρίτη 7 Μαρτίου, σε εκδήλωση αφιερωμένη στη δωρεά μυελού των οστών, όπου εθελοντές του Συλλόγου Όραμα Ελπίδα ενημέρωσαν την κοινότητα του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών για το σημαντικό αυτό θέμα, **56 μέλη της κοινότητας του ΟΠΑ** αποφάσισαν να γίνουν δότες, δίνοντας έτσι ελπίδα σε ασθενείς που πάσχουν από λευχαιμία.

«Πρόκειται για την ελάχιστη πράξη που μπορεί να κάνει ο καθένας μας για τον συνάνθρωπό του», δήλωσε η Επίκουρη Καθηγήτρια του ΟΠΑ, κα Ολίβια Κυριακίδου, η οποία συντόνισε την εκδήλωση.

Ο κος Ηλίας Πεσσάχ, ιατρός- αιματολόγος και εθελοντής συνεργάτης του Συλλόγου Όραμα Ελπίδας τόνισε στην παρουσίασή του ότι δυστυχώς στην Ελλάδα ο αριθμός των δωτών μυελού των οστών φτάνει μόνο το 1% του πληθυσμού, ενώ την ίδια στιγμή στην Κύπρο έχει ξεπεράσει το 10%. «Η δωρεά δεν είναι καθόλου επίπονη και δεν έχει καμία επίδραση στον δότη, αφού μέσα σε 2 εβδομάδες ο οργανισμός του δότη αναπληρώνει 100% την ποσότητα μυελού που δόθηκε», ανέφερε.

Η Έφη, εθελόντρια στο Όραμα Ελπίδας και πρώην ασθενής, της οποίας η διάγνωση έγινε όταν ήταν 14 χρονών, μιλώντας σήμερα 12 χρόνια μετά, για την προσωπική της εμπειρία με τον καρκίνο επισήμανε κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ότι η απόφαση να γίνει κάποιος δότης μυελού των οστών χρειάζεται να είναι απόλυτα συνειδητοποιημένη, καθώς στην περίπτωση συμβατότητας με ασθενή, δημιουργούνται προσδοκίες, οι οποίες αν δεν εκπληρωθούν επηρεάζουν εξαιρετικά αρνητικά την ψυχολογία του ασθενή.

Το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, έχοντας σαν μία από τις ιδρυματικές του αξίες την Κοινωνική Προσφορά, στοχεύει στην άμεση υποστήριξη και ανάδειξη κοινωνικών θεμάτων, αλλά και στην ευαισθητοποίηση της κοινότητάς του. Από το 2013 το ΟΠΑ έχει υπογράψει το Οικουμενικό Σύμφωνο του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών, το οποίο αποσκοπεί στην ανάπτυξη κοινωνικά υπεύθυνων πολιτών και

οργανισμών, είναι μέλος του Ελληνικού Δικτύου Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, έχει αναπτύξει εκτενή ερευνητική και διδακτική δράση στο θέμα αυτό και τέλος, πραγματοποιεί πολλαπλές ενέργειες κοινωνικού χαρακτήρα για την υποστήριξη παιδιών, σχολείων, ανέργων και άλλων ευπαθών κοινωνικών ομάδων.

Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων ΟΠΑ